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QUI RÉPOND AU QUESTIONNAIRE ?

Le bénéficiaire L'aidant La famille Autre
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Types accompagnements

Accompagnement aux loisirs et
rendez-vous

Aide à la toilette

Préparation et prise des repas

Aide aux courses

Aide à l’entretien du logement

Aide au lever et au coucher
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*le travail réalisé
correspond au travail
prévu dans le contrat

*le travail réalisé
correspond  à vos

besoins

*La qualité de
l'intervention

*la gestion des
remplacements

*la coordination et la
communication entre

les intervenants

*La ponctualité des
intervenant(e)s

*Votre confiance en
vos intervenant(e)s

LA QUALITÉ DES INTERVENTIONS ET LA GESTION DES REMPLACEMENTS

Très satisfait Satisfait peu satisfait Pas satisfait
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*Les horaires d’accueil du 
bureau du lundi au vendredi 

08h30-12h / 14h-17h30

*La disponibilité et la
réactivité du personnel

administratif

*L’amabilité, la courtoisie de 
l’accueil

LA QUALITÉ DE  L'ACCUEIL

Très satisfait Satisfait peu satisfait Pas satisfait

69%

31%

*La relation avec vos Intervenant(e)s (écoute 
de vos besoins, amabilité, disponibilité…)

Très satisfait Satisfait peu satisfait Pas satisfait
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*La relation avec le Service Qualité

Très satisfait Satisfait peu satisfait Pas satisfait
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Très satisfait

Satisfait

peu satisfait

Pas satisfait

*Réponses apportées par le Service Qualité

Très satisfait Satisfait peu satisfait Pas satisfait


